

Του **ΘΕΟΔΟΣΗ ΠΑΝΟΥ**  
th.panou@realnews.gr

«**Δ**εν θέλω να μένω μόνος μου με τον ιερέα. Με αγγίζει σε διάφορα σημεία στο σώμα μου. Τραβιέμαι και αυτός συνεχίζει»... Με αυτά τα λόγια περιέγραψε ο 11χρονος τον εφιάλτη που ζούσε μέσα στο ίδιο του το σπίτι από τον ιερέα, οικογενειακό φίλο και μακρινό συγγενή του πατέρα του, ο οποίος, από τον Ιανουάριο μέχρι και τον περασμένο Ιούλιο, ασελγούσε σχεδόν σε εβδομαδιαία βάση σε βάρος του τρομαγμένου παιδιού.

Ο 68χρονος ρασοφόρος δεν είναι αναγνωρισμένος από την επίσημη Εκκλησία, αλλά ούτε και από τους ιερείς που ακολουθούν το παλιό ημερολόγιο, όπως άλλωστε και ο ίδιος. Ωστόσο, εξακολουθούσε να ιερουργεί, σε χώρο που είχε διαμορφώσει στο σπίτι του στη Σαλαμίνα, μέχρι και τη σύλληψή του για ασελγεία σε



## δράση

**Ο ρασοφόρος έχει κατηγορηθεί -και μάλιστα έχει καταδικαστεί κατά το παρελθόν- έπειτα από καταγγελία που είχαν υποβάλει σε βάρος του οι γονείς ενός άλλου αγοριού**

ρασοφόρου ίσως να είναι περισσότερα και για τον λόγο αυτόν έχουν καταθέσει αίτημα ώστε η φωτογραφία του και τα στοιχεία του να δοθούν επίσημα στη δημοσιότητα κατόπιν σχετικής εισαγγελικής εντολής.

### Αυτοσχέδιος... ναός

Όπως προαναφέρθηκε, ο συγκεκριμένος ιερέας δεν είναι αναγνωρισμένος ούτε από τους παλαιομερολογίτες. Ο ίδιος, σε έκταση που αγόρασε τα τελευταία 15 χρόνια στη Σαλαμίνα, έχτισε μόνος του έναν ναό για να ιερουργεί ιδιωτικά. Σύμφωνα με κατοίκους του νησιού, πολλοί από τους πιστούς τον επισκέπτονται στο «πσυχαστήριό» του και παράλληλα εκκλησιάζονται, παρά το γεγονός πως ο ίδιος δεν έχει αναγνωριστεί από την Αρχιεπισκοπή. Λένε, μάλιστα, πως διαθέτει μια πολυπληθή ομάδα φανατικών πιστών που τον ακολουθούν και του ανοίγουν τα σπίτια τους. Κάπως έτσι φαίνεται να έγινε και με τους γονείς του 11χρονου παιδιού, οι οποίοι, λόγω και της μακρινής συγγένειας που έχει ο πατέρας με τον ιερέα, αλλά και της πνευματικής σχέσης που είχε αναπτυχθεί, του είχαν τυφλή εμπιστοσύνη. Ωστόσο, αυτή η εμπιστοσύνη έδωσε στον ρασοφόρο το ελεύθερο συχνά να επισκέπτεται το σπίτι της οικογένειας του 11χρονου και να μένει για αρκετές ώρες μόνος του με το παι-

δί, προκειμένου να «επιτελεί» και το «πνευματικό» του έργο, όπως ο ίδιος υποστηρίζει.

### Ασελγείς πράξεις

Σύμφωνα με όσα αποκάλυψε το παιδί στους γονείς του και με την καταγγελία που κατέθεσαν οι γονείς στο Τμήμα Ανηλίκων της Ασφάλειας Αττικής, ο 68χρονος ρασοφόρος, από τον Ιανουάριο του 2023 μέχρι και τον περασμένο Ιούλιο, είχε συχνή επαφή με τον 11χρονο, προβαίνοντας σε ασελγείς πράξεις σε βάρος του.

Αξίζει να αναφερθεί πως ο ιερέας είναι παντρεμένος και πατέρας επίσης δύο ανήλικων παιδιών. Ίσως γι' αυτόν τον λόγο ο 11χρονος, όταν προσπάθησε να πει κάτι στους γονείς του για τον εφιάλτη που ζούσε με τον ρασοφόρο, να αντιμετώπισε αρχικά τη δυσπιστία τους για την αλήθεια των λεγομένων του.

Μετά τον Ιούλιο του 2023, όταν άρχισαν σταδιακά να αραιώνουν οι επισκέψεις του ρασοφόρου στο σπίτι του 11χρονου, το παιδί άρχισε να λέει όλο και πιο έντονα στους γο-

# Ο εφιάλτης του 11χρονου στα χέρια του ιερέα



Επί επτά μήνες ο 68χρονος παιδιαιομερολογίτης ασελγούσε στο μικρό αγόρι από τη Σαλαμίνα, όπως περιγράφεται στην ανατριχιαστική καταγγελία

βάρος του αγοριού, την περασμένη Κυριακή. Σημειώνεται ότι ο ίδιος άνθρωπος έχει κατηγορηθεί -και μάλιστα έχει καταδικαστεί το 2018 για παρόμοια περίπτωση- έπειτα από καταγγελία που είχαν υποβάλει σε βάρος του οι γονείς ενός άλλου αγοριού, επίσης από τη Σαλαμίνα.

Όταν είχε γίνει η συγκεκριμένη καταγγελία, το ποίμνιό του στάθηκε στο πλευρό του ρασοφόρου ακόμα και στο δικαστήριο, όπου καταδικάστηκε σε εννέα χρόνια κάθειρξης, πλην όμως είχε ασκήσει έφεση και αφέθηκε ελεύθερος.

Αυτό βέβαια δεν τον απέτρεψε από το να ασελγήσει και σε βάρος δεύτερου ανηλίκου. Σύμφωνα με πληροφορίες, οι έμπειροι αστυνομικοί του Τμήματος Προστασίας Ανηλίκων της Ασφάλειας Αττικής, που χειρίστηκαν την υπόθεση, εκτιμούν πως τα θύματα του 68χρονου



**Ο 68χρονος κατά τη μεταφορά του στον εισαγγελέα**

νείς του πως δεν θέλει να μένει μόνο του με τον ιερέα. «Με αγγίζει στο σώμα μου σε διάφορα σημεία και εγώ απομακρύνομαι και αυτός συνεχίζει και με τραβάει κοντά του», φέρεται να είπε το παιδί στην κατάθεση που έδωσε στον ειδικό παιδοψυχολόγο του Τμήματος Προστασίας Ανηλίκων.

Ο 68χρονος, ο οποίος την Παρασκευή πέρασε το κατώφλι του εισαγγελέα στον Πειραιά, υποστηρίζει πως όλα είναι αποκυήματα της φαντασίας του 11χρονου και δεν είναι δυνατόν ποτέ να έκανε κάτι τέτοιο, καθώς ο πατέρας του 11χρονου είναι μακρινός του συγγενής. Παράλληλα, ισχυρίστηκε πως είναι ο «πνευματικός» της οικογένειας και κατά συνέπεια δεν έκανε τις πράξεις για τις οποίες κατηγορείται.